
CCMA 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 11. Divendres, 18 de juliol de 2025. XV legislatura 

DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Compareixença de Yolanda Olmos Ruiz, presidenta de l’associació Dones 
Visuals, davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals per a informar sobre la situació de les professionals del 
sector audiovisual. Tram. 357-00618/15 Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals. Compareixença. 

2. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 
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Punt 2 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’actualització 
del llibre d’estil de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00109/15) 
2. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la permissi-
bilitat de males praxis periodístiques en els seus documentals 
García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 322-00111/15) 
3. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’ocultació 
dels episodis d’inseguretat 
García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 322-00112/15) 
4. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el garantiment 
de la pluralitat i la neutralitat informativa dels mitjans de comunicació públics 
de la Corporació 
Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00117/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

5. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre l’estigmatització a l’hora de donar informació de determinats ter-
ritoris 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00105/15) 
6. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre la cobertura territorial d’accidents i desastres naturals 
Fernández Vega, Laura, GP CUP-DT (tram. 323-00117/15) 

II. Incendis 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

7. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre el tractament dels incendis a Catalunya 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00108/15) 
8. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre la cobertura de l’incendi forestal de Paüls, al Baix Ebre 
Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00110/15) 
9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre la cobertura dels incendis 
Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 323-00113/15) 
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10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la cobertura informativa de l’incendi de Paüls 
Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00115/15) 

III. Programació 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

11. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la programació de la nova temporada 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00104/15) 
12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el balanç de la temporada de TV3 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00107/15) 
13. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els plans previstos per al Canal 33 
Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00111/15) 
14. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la retransmissió de la cantada d’havaneres de Calella de Pala-
frugell 
Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00114/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

15. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la supressió del programa «L’irradiador», d’iCat 
Ortiz i Martí, Montse, GP Junts (tram. 323-00112/15) 

IV. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

16. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’Informe 
d’impacte i valor de 3Cat 
Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00110/15) 
17. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el conflicte 
dels drets d’autor 
Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00113/15) 
18. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els contractes 
i els aclariments 
Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00114/15) 
19. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la gestió de 
la publicitat a Catalunya Ràdio 
Castellà i Clavé, Toni, GP Junts (tram. 322-00115/15) 
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20. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre si considera 
normal que els mitjans públics siguin sancionats per incomplir la normativa 
Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 322-00116/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les produccions que feia la unitat mòbil 101 
Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 323-00116/15) 

V. Estudi General de Mitjans 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

22. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la darrera onada de l’Estudi general de mitjans en referència a Catalunya 
Ràdio 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00106/15) 
23. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre els resultats de l’Enquesta general de mitjans 
Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00109/15) 
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Punt 2 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Criteris professionals i informatius 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre l’actualització del llibre d’estil de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 

322-00109/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 48178 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta al president del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fa sobre l’actualització del llibre d’estil de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals? 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre la permissibilitat de males praxis periodístiques 
en els seus documentals 

322-00111/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 48235 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Ca-
taluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento 
del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea res-
puesta oralmente ante la Comisión.  
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Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
–¿Por qué la CCMA permite malas praxis periodísticas en sus documentales? 

Palacio del Parlament, 14 de julio de 2025 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre l’ocultació dels episodis d’inseguretat 

322-00112/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 48236 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en Ca-
taluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Reglamento 
del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que le sea res-
puesta oralmente ante la Comisión.  
Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
–¿Por qué la CCMA oculta los episodios de inseguridad ? 

Palacio del Parlament, 14 de julio de 2025 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre el garantiment de la pluralitat i la neutralitat in-
formativa dels mitjans de comunicació públics de la Corporació 

322-00117/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 48409 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Pot assegurar que els mitjans de comunicació públics de la CCMA són plurals 
i garanteixen la neutralitat informativa? 

Palau del Parlament, 15 de juliol de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’estigmatització a l’hora de donar 
informació de determinats territoris 

323-00105/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 48181 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Com valora l’estigmatització alhora de donar informacions de determinats 
territoris? 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la cobertura territorial d’accidents 
i desastres naturals 

323-00117/15 

ANUNCI: FERNÁNDEZ VEGA, LAURA, GP CUP-DT 

Reg. 48403 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Laura Fernández Vega, diputada del Grup Parlamentari de la Candidatura 
d’Unitat Popular - Defensem la Terra, d’acord amb el que estableix l’article 
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196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, di-
rector de TV3, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la cobertura territorial d’accidents i desastres naturals. 

Palau del Parlament, 15 de juliol de 2025 

Laura Fernández Vega, diputada del GP CUP-DT 
 

II. Incendis 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament dels incendis a Cata-
lunya 

323-00108/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 48184 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Com valora el tractament dels incendis a Catalunya? 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 



Dossier CCMA 11 
18 de juliol de 2025 

9 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la cobertura de l’incendi forestal 
de Paüls, al Baix Ebre 

323-00110/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 48216 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió 
de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la Cobertura de l’incendi forestal de Paüls (Baix Ebre)  

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la cobertura dels incendis 

323-00113/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 48398 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid 
Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la cobertura dels incendis. 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 
 



Dossier CCMA 11 
18 de juliol de 2025 

10 

 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la cobertura informativa de l’in-
cendi de Paüls 

323-00115/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 48400 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la cobertura informativa de l’incendi de Paüls (Baix Ebre) 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 
 

III. Programació 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la programació de la nova temporada 

323-00104/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 48180 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fa sobre la programació de la nova temporada? 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el balanç de la temporada de TV3 

323-00107/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 48183 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quin balanç fa de la temporada de TV3? 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els plans previstos per al Canal 33 

323-00111/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 48217 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director televisió de 
Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre els plans previstos pel Canal 33  

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la retransmissió de la cantada 
d’havaneres de Calella de Palafrugell 

323-00114/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 48399 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la retransmissió de la cantada d’havaneres de Calella de Palafrugell. 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 
 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la supressió del programa «L’irradiador», 
d’iCat 

323-00112/15 

ANUNCI: ORTIZ I MARTÍ, MONTSE, GP JUNTS 

Reg. 48397 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Montse Ortiz i Martí, diputada del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la supressió del programa L’Irradiador, emès a través d’iCat.  

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

Montse Ortiz i Martí, diputada del GP Junts 
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IV. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre l’Informe d’impacte i valor de 3Cat 

322-00110/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 48214 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Rosa Romà, presidenta del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre l’informe d’Impacte i valor de 3Cat 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre el conflicte dels drets d’autor 

322-00113/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 48394 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el conflicte dels drets d’autor. 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre els contractes i els aclariments 

322-00114/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 48395 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre els contractes i els aclariments.  

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre la gestió de la publicitat a Catalunya Ràdio 

322-00115/15 

ANUNCI: CASTELLÀ I CLAVÉ, TONI, GP JUNTS 

Reg. 48396 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Toni Castellà i Clavé, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la gestió de la publicitat a Catalunya Ràdio. 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

Toni Castellà i Clavé, diputat del GP Junts 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre si considera normal que els mitjans públics siguin 
sancionats per incomplir la normativa 

322-00116/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 48408 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Considera normal que els mitjans públics siguin sancionats per incomplir la 
normativa? 

Palau del Parlament, 15 de juliol de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les produccions que feia la unitat 
mòbil 101 

323-00116/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 48401 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
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presenta al director de TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Com es faran a partir d’ara les produccions que feia la unitat mòbil 101, ara 
que l’han desmantellat? 

Palau del Parlament, 15 de juliol de 2025 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del GP Comuns 
 

V. Estudi General de Mitjans 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la darrera onada de l’Estudi general de mitjans 
en referència a Catalunya Ràdio 

323-00106/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 48182 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fa sobre la darrere onada de l’Estudi General de Mitjans en 
referència a Catalunya Ràdio? 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre els resultats de l’Enquesta general de mitjans 

323-00109/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 48215 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 15.07.2025 

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari d’Es-
querra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 
i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya 
Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre els últims resultats de l’Enquesta General de Mitjans (EGM) 

Palau del Parlament, 14 de juliol de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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